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ATA N.o 013/15 DAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DA 38 SESSÃO LEGISLATIVA DA
178 LEGISLATURA - ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 2016

Sessão Extraordinária iniciada às nove horas e vinte e seis minutos do dia quinze de dezembro de
dois mil e quinze, no Plenário Arthur Magalhães Filho, convocada para eleição da Mesa Diretora
para o exercício em 2016. Comprovado o quorum regimental, o Presidente declarou, em nome de
Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores: Jurandir Humberto Alves de Oliveirá
(Presidente); Jeremias Gomes de Castro (Vice-Presidente); Gustavo IM~ques de Oliveira (lo
Secretário); Jesulindo Gomes de Castro - Castro (2° Secretário); Néliu Marques de Almeida (3°
Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de Sousa Geracy - Miquita; Divino Ramos da Silva;
Domingos Sena Lopes Filho; Edmundo Nunes Dourado - Mundirn.;. Emílio Torres de Almeida -
Emílio do Raio X; Jorge Gomes da Mota - Prof. Jorge; José Aparecido de Sousa Leite -
Zequinha Leiloeiro; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão; Natanael Caetano do
Nascimento - Sd. Caetano e Wenner Patrick de Sousa. O Ver. Santiago Ferreira Ribeiro não
compareceu à Sessão, porém justificou a ausência. A Ata da Sessão anterior (02/12/15) foi lida
pelo 1° Secretário e aprovada sem ressalvas. Em seguida, o: Presidente citou as normativas que
tratam da eleição da Mesa Diretora deste órgão e informou que não foi apresentada candidatura
individual. Reforçou que foi apresentada apenas uma chapa, .mas que poderiam ser apresentadas
eventuais candidaturas. Consultou o Plenário se haveria mais alguma chapa para concorrer na
eleição, porém não houve manifestáç~o dos parlamentares. A eguir, o Presidente solicitou ao 1°
Secretário que fizesse a leitura do documento comprobatório da única chapa apresentada. Foi
lido o oficio n.o 060/15 encaminhado ao Presidente da Mesa Diretora que solicitou o registro da
seguinte chapa: Ver. Edmundo Nunes Dourado (Presidente); Ver. Nélio Marques de Almeida
(Vice-presidente); Ver. Jorge Gomes da Mota (lo Secretário); Ver. Emílio Torres de Almeida (2°
Secretário) e Ver. Jesulindo Gomes de Castro (3° Secretário). O Presidente pediu que se
procedesse ao apanhado de voto; tendo como resultado 16 votos favoráveis e 01 ausência (Ver.
Santiago). Diante disso, o Presidente declarou eleitos os membros da chapa única. O Ver.
Jurandir agradeceu a todos os servidores e parlamentares pelos serviços prestapps neste ano. Fez
um balando de suas ações como Presidente da Mesa Diretora em 2015. Logo após, a palavra foi
concedida aos demais vereadores. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos
e declarou encerrados os trabalhos às onze horas e treze minutos e fez a convocação para a
Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 48 Sessão Legislativa da 118 Legislatura a realizar-
se no dia quatro de jabeiro de dois mil e dezesseis às nove horas neste Plenário. E, para constar,
eu, Gustavo Marque de Oliveira (l ° Secretário), lavrei a presente ata que depois de lida e se
aprovada será ass· àd p~ membros da Mesa Diretora.

O A. DE OLIVEIRA
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